

踏青赏花，上海老人争穿“孝心鞋”

春暖花开，阳光灿烂，又到了老人养生的上佳时机，加上清明节到来的郊游扫墓。本市不少老人纷纷穿上一款轻便舒适、防滑健康的“老人鞋”走出户外，踏青赏花，跑步爬山，呼吸着新鲜空气！既锻炼了身体，又陶冶了心情。不仅老人们对它青睐有加，许多年轻人也纷纷抢购送给父母长辈，并亲切的称之为“孝心鞋”，而且现在不少老年人都成了这款鞋的活广告——这“孝心鞋”的背后有什么秘密呢？

在本市几个老年人活动相对集中的场所，发现不少的老人都已经穿上了这款“孝心鞋”。有的是自己买的，有的是老伴买的，更多的都是儿女送的。

老人们脚上穿的“孝心鞋”，有深灰色、酒红色、咖啡色，穿上去显得十分的时尚干练。穿在脚上的鞋头上翘35度左右，而且较普通鞋要宽的多，鞋面为竹炭纤维透气面料，没有常见的鞋带，替代的是宽松可调的魔术扣。锯齿状的白色鞋底看上去比运动鞋要厚很多，在脚后跟和足前受力部位有特殊橡胶防滑垫；后跟和鞋身都印有“百步健”字样。

在问到穿鞋感受时，老人们纷纷赞不绝口！在中山公园抖空竹的李大爷说：“好鞋，穿上就跟没穿鞋的一样，又柔软又合脚还防滑。你看我这抬腿转身，没一点障碍！”

鲁迅公园里练剑的尚女士更是快人快语：“比以前穿的鞋强的太多了，轻、软、底厚，不挤脚，穿的舒服，走路稳健。”

在人民公园慢跑的老梁老俩口感触最深：“年龄大了

就感觉腿也越来越沉了，脚不但变形还有点肿。早就想买双轻便舒适的老人鞋，可就是买不到合适的。

前两天儿子给我和老伴一人买了两双百步健老人鞋，说单位同事家的老人现在都穿这款鞋。还是著名的艺术家牛犇推荐的呢。穿上后感觉脚轻了一半，柔软宽松，一点也不挤脚；鞋底很软而且超级防滑，雨天雪天都不怕；鞋底还镶嵌有高能磁石，边走路边按摩；还透气不闷脚，跑1个小时也不见潮，一天到晚鞋里都干爽清洁。而且不用系鞋带，像我这脚背比较高的魔术扣调下就行，特别称心舒服。穿上它出门踏青赏花是最好不过的了”……

百步健老人鞋的研发单位——上海百步健公司科技部负责人周总介绍说，百步健是上海百步健联合强生国际香港有限公司引进世界领先的老人鞋生产技术，结合中国老人脚部特征研发出的一款具有国际标准的老人专用鞋。它单只鞋的重量只有170克，超轻跟脚，走路不累；德国进口的网布，抑菌防臭透气；人性化的魔术扣设计，方便老人穿脱；马来西亚进口橡胶制成的特殊防滑垫，安全防滑；鞋底的锗磁走路时还可按摩足底穴位……在国内一经问世，就广泛得到了众多中老年朋友的认可。但被当成“孝心鞋”送父母倒是感到很意外，这说明中国传统的敬老爱老的“孝亲文化”已深入人心。

据悉，百步健老人鞋在本市专门设立了百步健老人鞋体验店，想要体验购买的老年朋友可按照报纸下方详细地址前往体验购买，或拨打热线4007328060了解详情。



防滑、超轻、舒适、养生的“百步健老人鞋”已成为老年朋友春天旅游踏青不可或缺的出行之宝

穿上走一走 活过九十九



百步健2015清爽款
全国统一零售价

398元

春季特惠价
199元
仅限5天

上海百步健 穿和不穿绝对不一样

超轻

单只重量仅3个鸡蛋重。能有效缓解行走疲劳，穿上它晨练、散步、跑步，倍感轻松。

透气

独特的网面设计加上蜂巢鞋垫，透气、排汗、除湿、抑菌。穿一整天鞋内也干爽、清洁，脚臭、脚汗再也不怕。

防滑

鞋底由有机环保EVA材质特殊防滑花纹设计，并在鞋底受力部位采用优质的橡胶制成耐磨防滑垫，抓地牢，防滑效果棒。

舒适

依据中国老人的脚型特征设计，鞋身贴合脚弓，柔软合脚，鞋头加宽，魔术粘扣方便穿脱。

减震

蜂巢设计的减震鞋垫，弹性高、韧度强，能有效缓冲绝大部分地面反弹力，还能促进鞋内空气流通，透气干爽。

穴位按摩

鞋底镶嵌的3颗高能锗磁，走路时可按摩刺激足底。

关爱老人，从脚开始，上海百步健好礼送不停

- 好礼一：市场价398元一双的百步健2015清爽款老人鞋，活动期间只卖199元；
- 好礼二：一次性购买2双百步健老人鞋的消费者可获赠两双价值136元的百步健透气减震鞋垫和价值218元的活性炭脊椎枕一个。

B百步健 抢购 热线：400-732-8060

百步健上海体验店地址 一店：黄浦区鲁班路与瞿溪路交口，瞿溪路988号汇曜生活广场一楼农行旁（地铁4号线鲁班路站2号出口，市内可乘坐17、733、806、869、933、235、45、96、144、780到鲁班路站下） 二店：金沙江路与真北路交叉口1685号农工商118广场负一楼商场（地铁13号线真北路站下，市内可乘7、94、158、807、858、216、739、750、827、846到金沙江路站或真北路站下） 三店：杨浦区五角场国库路59号（地铁10号线江湾体育场站下2号出口，市内可乘59、90、133、139、405、406、453、812、817、842、854、大桥三线、五线到五角场国库路站下向左50米国库路59号） 四店：浦东第一八佰伴店，南泉北路588号八佰伴对面，新大陆广场南楼商业步行街向内200米永安珠宝后门对面（地铁9号线到商城路站，市内可乘坐792、787、119、浦东11路到新上海商业城站下，或977、783、181、791、169到张杨路站下） 五店：南汇惠南镇沪南路乐购超市三楼22号收银台对面百步健专柜 六店：青浦区世纪联华超市三楼25号收银台对面（盈港路555号近城中北路）百步健老人鞋专卖店

【市内免费送货 全国免费邮购】

特别声明：上海百步健老人鞋以实实在在的品质换取老百姓的信任，决不以普通运动鞋冒充老人鞋，低价欺骗消费者，欢迎广大中老年朋友货比三家后再行购买。

边踏青，边按摩 八旬老教授，迷上百步健

79岁退休的老教授，深谙养生之道。张老说，春暖花开，万物复苏，这时老年人就该走出家门，吐故纳新，吸收春阳之气，祛病养生。

今年春节一过，张老就早早的走出了家门，惬意的享受春日的勃勃生机。张老说，今年能这么舒心的踏青赏花，多亏了脚上的“百步健老人鞋”！去年女儿买的时候我就知道错不了，不为别的，光看脚底嵌有的锗磁我就很信赖，养生先养脚，这双鞋能刺激按摩足底，对身体都有好处。

我现在每天穿上它踏青赏花，柔软合脚，轻便防滑。不仅走路不累，而且不担心滑倒跌跤。特别是鞋底的锗磁，走路时好像有一双小手在足底做按摩一样！所以啊，我希望老年朋友都能和我一样，穿上百步健老人鞋，随心所欲的享受春日的阳光，强壮自己的身体，给新的一年开个好头！

辛苦了一辈子， 穿双百步健犒劳犒劳自己！

“我们这代人，是辛苦了一辈子，也节省了一辈子！”60岁的刘美芝说，“想着老来终于有有闲四处走走看看，可突然发现腿脚不听使唤了。

这百步健老人鞋真正合了我的心！穿上后跟量身定做的一样，柔软贴脚，不挤不闷，走起路来轻便不累；还特别防滑，雨天雪天都不怕，而且不用系鞋带，魔术粘扣非常方便。在健康方面的考虑更是让人倍感温馨，走路时就可以通过鞋底的高能磁石按摩足底，真是一举两得。

穿上百步健游山玩水，腿脚别提多灵便了。所以我常说，老了老了就应该穿双百步健犒劳犒劳自己！我呀和老伴一人买了2双，有洗有换不耽误！”

送金送银 不如送父母开心！

过年的时候，徐汇区的赵先生给爸爸妈妈一人买了一双“百步健老人鞋”作为春节礼物，没想到原先不爱锻炼的俩老人现在每天都结着伴儿出去锻炼，逢人就夸这鞋轻便、舒适、防滑，夸儿子孝顺！赵先生说，“看到他们穿上百步健那么快乐开心，我感到没有什么礼品比它更好的了。”